

【お詫びと訂正】

『はてな？のワイン』に下記の誤りがございました。

◆ 148 頁 2 行め

【誤】 「エミリオ・スルタウ 社」

【正】 「エミリオ・ルスタウ 社」

◆ 182 頁 9 行め

【誤】 Blanc de blanc

【正】 Blanc de blancs

◆ 255 頁 4～5 行め

【誤】 オー・マルピュゼとかミヤス・スプリーヌ。

【正】 オー・マルビュゼとかシャス・スプリーヌ。

関係者各位ならびに読者の皆様には大変ご迷惑をおかけしました。

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店